

СХВАЛЕНО
Науково-методичною радою
Національної школи суддів України
Протокол від 18 грудня 2024 року № 5

ЗАТВЕРДЖУЮ
Ректор Національної школи
суддів України
Микола ОНЩУК
18 грудня 2024 року

**Стандартизована програма
підготовки помічників суддів місцевих
та апеляційних господарських судів**

Тренінги:

(за окремою програмою)

8 академічних годин	Застосування Конвенції та практики Європейського суду при здійсненні правосуддя
8 академічних годин	Захист права власності в світлі статті 1 Першого протоколу до Конвенції та практики Європейського суду
8 академічних годин	Розгляд спорів щодо публічних закупівель господарськими судами
8 академічних годин	Розгляд справ про банкрутство юридичних осіб
8 академічних годин	Особливості провадження у справах про неплатоспроможність фізичних осіб
8 академічних годин	Актуальні питання застосування господарського процесуального законодавства
8 академічних годин	Закон України “Про правотворчу діяльність”
8 академічних годин	Особливості розгляду трудових спорів та справ щодо проходження публічної служби
8 академічних годин	Представництво інтересів прокурором у господарському процесі
8 академічних годин	Електронний суд. Електронні докази.
8 академічних годин	Комунікації суду в умовах воєнного часу

Семінари–практикуми:

(за окремою програмою)

6 академічних годин	Спори щодо прав на земельні ділянки під час дії воєнного стану
6 академічних годин	Судова практика у спорах, що виникають у сфері корпоративних правовідносин
6 академічних годин	Особливості здійснення господарського судочинства в умовах воєнного стану
6 академічних годин	Спори про захист права власності у господарській діяльності
6 академічних годин	Особливості розгляду спорів у сфері права інтелектуальної власності

Лекції:

4 академічні години	Застосування Конвенції з прав людини і основоположних свобод та практики Європейського суду з прав людини у господарському судочинстві. Огляд актуальної судової практики ЄСПЛ
4 академічні години	Актуальні для господарського судочинства рішення Європейського суду з прав людини
2 академічні години	Питання факту та права: практичне розмежування обставин справи, їх юридичної кваліфікації та застосування права при здійсненні господарського судочинства
2 академічні години	Підстави та порядок перегляду судових рішень за нововиявленими або виключними обставинами
2 академічні години	Критерії відповідальності за зловживання процесуальними правами та обов'язками
4 академічні години	Розгляд спорів щодо захисту права власності: актуальні питання та практика їх вирішення
4 академічні години	Договірні відносини у господарському судочинстві
2 академічні години	Захист прав на об'єкти інтелектуальної власності
4 академічні години	Захист економічної конкуренції
4 академічні години	Забезпечення виконання зобов'язання. Співвідношення шкоди та збитків
2 академічні години	Електронні докази у господарському судочинстві
2 академічні години	Реалізація антикорупційної політики в Україні через призму вимог до членства в Європейському союзі
2 академічні години	Стандарти написання рішення у господарській справі
2 академічні години	Медіація як спосіб попередження і зменшення надмірного навантаження в судах. Процедура медіації у світовій практиці
2 академічні години	Судова практика банкрутства фізичних осіб. Особливості визнання неплатоспроможності осіб, які перебувають у складі ЗСУ

Круглі столи:

(за окремою програмою)

4 академічні години	Актуальні питання застосування господарського процесуального законодавства. Особливості здійснення судочинства в умовах
---------------------	--

	воєнного стану <i>За участю суддів Верховного Суду, суддів апеляційних судів та місцевих судів, науковців, експертів</i>
--	---

Дискусійні клуби:

(за окремою програмою)

4 академічні години	Обговорення дискусійних питань господарського законодавства з адвокатами, прокурорами, суб'єктами державної влади і юридичними особами.
---------------------	--

Дистанційні курси:

(платформа HELP)

4 академічні години	Заборона дискримінації (англ. Prohibition of Discrimination), 2018
19 академічних годин	Захист персональних даних та право на приватність (англ. Data Protection and Privacy Rights), 2019
3 академічні години	Мова ворожнечі (англ. Hate speech), 2020
6 академічних годин	Штучний інтелект і права людини (англ. Artificial Intelligence and Human Rights), 2024
2.5 академічні години	Гендерна рівність та гендерний мейнстрімінг (англ. Gender Equality and Gender Mainstreaming), 2024
12 академічних годин	Міжнародне гуманітарне право і права людини (англ. International Humanitarian Law and Human Rights), 2024

Тренінги, лекції, семінар–практикуми із українського ділового мовлення:

Тренінги:

(за окремою програмою)

8 академічних годин	Мовне оформлення судових рішень
24 академічні години	Українська мова за професійним спрямуванням

Семінари-практикуми:

(за окремою програмою)

4 академічні години	Мова та стиль судових рішень у господарському судочинстві
4 академічні години	Мова української юриспруденції: проблеми та перспективи

Лекції:

2 академічні години	Мовна компетентність помічника судді
---------------------	---

2 академічні години	Мовне оформлення судово-процесуальних документів
---------------------	---

Тренінги, лекції, семінар-практикуми із психології:

Тренінги:

(за окремою програмою)

8 академічних годин	Професійна психологічна адаптація до суддівської діяльності
8 академічних годин	Управління конфліктами у судах
8 академічних годин	Психологічні особливості ефективного спілкування в професійній діяльності помічників суддів.
8 академічних годин	Психологічні особливості спілкування з учасниками судового процесу, які мають досвід психотравмуючого впливу
8 академічних годин	Основи особистісного зростання

Семінари-практикуми:

(за окремою програмою)

4 академічні години	Психологічні особливості ефективного спілкування та вирішення конфліктів у професійній діяльності суддів.
2 академічні години	Основи саморегуляції та її роль в адаптації до діяльності суддів.
4 академічні години	Подолання наслідків психотравми: психологічна допомога
4 академічні години	Інформаційна війна – як вийти переможцем
4 академічні години	Вплив стресу та розвиток життєстійкості особистості
4 академічні години	Основи особистісного зростання

Лекції:

2 академічні години	Психологічна адаптація в умовах війни.
2 академічні години	Психологічні особливості комунікативної компетенції. Техніки безконфліктного спілкування та керування конфліктом.
2 академічні години	Психологічні аспекти профілактики професійного вигорання помічників суддів
2 академічні години	Емоційні стреси та шляхи їх подолання
2 академічні години	Інформаційна війна – як вийти переможцем
2 академічні години	Попередження та протидія мобінгу (травлі)

2 академічні години	Вплив стресу та розвиток життєстійкості особистості
2 академічні години	Основи особистісного зростання
2 академічні години	Комунікація з учасниками бойових дій
2 академічні години	Психологічні аспекти ефективної організації співробітників
2 академічні години	Психологічний аспект написання судового рішення

Тренінги, лекції, семінар-практикуми із загальної тематики:

Тренінги:

(за окремою програмою)

8 академічних годин	Етикет ділового спілкування працівника суду
8 академічних годин	Забезпечення особистої безпеки суддів і членів їхніх сімей, працівників апаратів судів. Громадська безпека
8 академічних годин	Роль помічника судді в забезпеченні професійної діяльності судді
8 академічних годин	Комунікація суду в умовах воєнного стану
8 академічних годин	Особливості судового розгляду справ щодо викривачів корупції
8 академічних годин	Доступ до публічної інформації: проблеми правозастосування та актуальна судова практика

Семінари-практикуми:

(за окремою програмою)

4 академічні години	Правове регулювання конфлікту інтересів у сфері правосуддя.
6 академічних годин	Доброчесність помічника судді
4 академічні години	Практика Європейського Суду щодо корупційних правопорушень, ознаки провокації та неправомірної вигоди
4 академічні години	Гендерні аспекти у роботі помічника судді
4 академічні години	Робота суду в умовах воєнного стану. Порядок дій працівників апарату суду в умовах воєнного стану.

4 академічні години	Цифровізація правосуддя та застосування технологій штучного інтелекту
4 академічні години	Інклюзивна компетентність помічника судді
6 академічних годин	Електронне судочинство в роботі помічника судді.

Лекції:

2 академічні години	Структурування судового рішення та вимоги до його написання.
2 академічні години	Доброчесність помічника судді
2 академічні години	Електронне документування помічника судді. Фіксація судового процесу
2 академічні години	Гендерні аспекти у роботі помічника судді
2 академічні години	Інформаційна гігієна помічника судді
2 академічні години	Верховенство права та його реалізація. Верховенство права як засада судочинства в умовах воєнного стану
2 академічні години	Методика роботи помічника судді з матеріалами судових справ
2 академічні години	Порядок призначення та проведення судової експертизи. Обов'язкове призначення судової експертизи. Види судових експертиз, строки проведення та нормативне встановлення їх вартості
2 академічні години	Позовна давність. Порядок обчислення. Наслідки спливу

**Начальник відділу
підготовки суддів**

Іван БАЛАКЛИЦЬКИЙ

Проректор

Наталія ШУКЛІНА

